
ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ALIMENTOS E 

NUTRIÇÃO (PPGAN) REALIZADA ÀS TREZE HORAS E TRINTA MINUTOS DO DIA NOVE DE 

FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E DOZE NO LABORATÓRIO DE ANÁLISE DE ALIMENTOS COM 

A PRESENÇA DOS PROFESSORES ANDERSON JUNGER TEODORO, ÉDIRA CASTELLO BRANCO DE 

ANDRADE GONÇALVES, MARIA GABRIELA KOBLITZ,  RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA E 

MARISA HELENA CARDOSO E A PRESENÇA DA REPRESENTANTE DISCENTE NATALIA BOIA E 

DAYANE AMGELICA M SANTO, VICE REPRESENTANTE DISCENTE. A PROFESSORA ÉDIRA INICIA A 

REUNIÃO AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS E COLOCANDO PARA APRECIAÇÃO A PAUTA 

QUE SEGUE EM ANEXO. ITEM 1:  O COLEGIADO AVALIA AS SOLICITAÇÕES DE INSCRIÇÃO PARA 

O PROCESSO SELETIVO DO PPGAN. COM BASE NA CLÁUSULA QUARTA, ITEM 4.1.1 DO EDITAL    

No 2 PROCESSO SELETIVO DISCENTE 2012 – MESTRADO. FORAM HOMOLOGADAS                                                                                                         

AS INSCRIÇÕES DOS CANDIDATOS: ANA MERCEDES PELOSI LAGUNILLA, ANA PAULA FURTADO 

DE OLIVEIRA, ANDRIA SANTOS, CAROLINA AURELIO VIEIRA ANDRADE DE VASCONCELOS, 

CECÍLIA CORDEIRO DE FRANÇA E SILVA, CLAUDIA GILL BASTOS, CLAUDIA GLADYS FLORES 

SEJAS, DANIEL RONALD CHREEM, DANIELLE CARDOSO DE MELLO, DANIELLE FERREIRA DE 

FARIAS, FELIPE LEONARDO DE MELO DIAS, FLÁVIA CRISTINA PETRILLO WON-HELD DE FREITAS, 

GABRIELA MONTEIRO MOURÃO COSTA, GILMARA VALADÃO DA SILVA, IARA ELIZABETH ABI-

ZAID TEIXEIRA, JOSIANE MARILIA DO CARMO, KAREN ABREU FIDALGO, LILIANE RODRIGUES DA 

SILVA, LIZA GHASAN RIACHI, LUZIANNE DA ROSA VIEIRA, MARIANA CAMARGOS DE PAULA, 

MARIANA TRINDADE DE SÁ, ROBERTA MELQUIADES SILVA DE ANDRADE, TAINÁ NUNES 

RODRIGUES, TAISSA PEREIRADE ARAÚJO E TIAGO CAMPOS ARMENTANO. A INSCRIÇÃO DA 

CANDIDATA JULIANA GOMES DA SILVA FOI INDEFERIDA DE ACORDO COM A CLAUSULA 2 ÍTEM 

2.1 DO EDITAL. ITEM 2: A COORDENADORA COMENTA SOBRE O EDITAL FAPERJ – AUXÍLIO Á 

INSTITUIÇÕES DE ENSINO. SUGERE QUE O PROGRAMA ENTRE  COM UMA PROPOSTA DE 

ESTRUTURAÇÃO DO CENTRO DE ESPSCTROSCOPIA E CROMATOGRAFIA, VISANDO A 

AQUISIÇÃO DE EQUIPA,MENTOS. RESSDALTA A IMPORTÂNCIA DO MAIOR NÚMERO DE 

PESQUISADORES DO PROGRAMA PARTICIPAR PARA SUBSTANCIAR A PROPOSTA E TER UMA 

FAIXA MAIOR DE VERBA A SER SOLICITADA. ASSIM PEDE QUE OS MEMBROS DO COLEGIADO 

AVALIEM A PROPOSTA E DEFINAM SUA PARTICIPAÇÃO ATÉ A PRÓXIMA REUNIÃO DE 

COLEGIADO DO PPGAN. ITEM 3: A PROFESSORA ÉDIRA APRESENTA OS PROJETOS REFERENTE 

AO  EDITAL PBR-UNIRIO 07 / 2012 QUE FOI ENCAMINHADO À PROPG COM APROVAÇÃO AD 

REFERENDUM . TAIS PROJETOS ESTÃO ASSOCIADOS A UMA BOLSA DO PROGRAMA DE BOLSAS 

REUNI DE ASSISTÊNCIA AO ENSINO, QUE ESTÁ SENDO SOLICITADO À DISCENTE LUANA SARPA 

REIS. O COLEGIADO APROVA OS REFERIDOS PROJETOS. ITEM 4: A PROFESSORA ÉDIRA 

COMUNICA SOBRE O EDITAL FINEP 2012. RELATA QUE ESTÁ PARTICIPANDO DE REUNIÕES E 

QUE ESTARÃO SENDO SOLICITADOS EQUIPAMENTOS DE GRANDE INTERESSE PARA O PPGAN. 

CONVIDA A TODOS PARA AS REUNIÕES E PEDE QUE TODOS PERMITAM INCLUSÃO DE SEUS 

NOMES COMO PARTICPANTES DO PROJETO.   ITEM 5: A PROFESSORA ÉDIRA REFORÇA QUE O 

PRAZO PARA O ENVIO DE EMAIL SOLICITANDO AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E REAGENTES É 

QUINZE DE FEVEREIRO.. ITEM 6: A PROFESSORA ÉDIRA COMUNICA A TODOS SOBRE 

SOLICITAÇÃO DE CREDENCIAMENTO DA PROFA. MARIANA FERREIRA LARRAZ. A COMISSÃO DE 

AVALIAÇÃO FORMADA PELOS PROFESSORES: ANDERSON JUNGER TEODORO, ÉDIRA CASTELLO 

BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES E MARIA GABRIELA KOBLITZ.APRESENTOU PARECER 

CONTRÁRIO DE INDEFERIMENTO CONSIDERANDO ITENS “B” E “E” DO ARTIGO 63 DO 

REGIMENTO DO PPGAN, MAS RECOMENDA QUE A REFERIDA PESQUISADORA POSSA ATUAR 



NO PROGRAMA MINISTRANDO AULAS E CO-ORIENTANDO ALUNOS, EM ACORDO COM O 

ARTIGO 63 DO REGIMENTO. O COLEGIADO CONCORDA COM TAL RECOMENDAÇÃO.  TIEM 7: 

EM ASSUNTOS GERAIS, A COORDENADORA SOLICITA PARTICIPAÇÃO DOS MEMBROS DO 

COLEGIADO NO PROCESSO SELETIVO NO QUE DIZ RESPEITO ÀS PROVAS ESCRITA E DE LÍNGUA 

ESTRANGEIRA. A COORDENADORA COMUNICA QUE O PROGRAMA RECEBERÁ R$ 20.000,00 DE 

VERBA PROAP SUGERINDO QUE SEJA DIRECIONADO PARA AS RUBRICAS: MANUTENÇÃO DE 

EQUIPAMENTOS; MANUTENÇÃO DE EQUIPAMENTOS; FUNCIONAMENTO DE LABORATÓRIO DE 

ENSINO E PESQUISA;  PRODUÇÃO DE MATERIAL - INSTITUCIONAL E PUBLICAÇÃO DE ARTIGOS; ; 

PARTICIPAÇÃO COORDENADOR EM EVENTOS NO PAÍS(CAPES); PARTICIPAÇÃO DE 

PROFESSORES VISITANTES NO PROGRAMA. A COORDENADORA COMUNICA QUE A AULA 

INAUGURAL 2012 TERÁ COMO TEMA MATERIAIS BIODEGRADÁVEIS E ESTARÁ SENDO 

PROFERIDA PELA PROFESSORA DRA CRISTINA TRISTÃO DE ANDRADE DO IMA - UFRJ NA DATA 

DE 03/04 ÀS 15 HORAS; A COORDENADORA APRESENTA O CRONOGRAMA DE PALESTRAS A 

SEREM PROFERIDAS PELOS ALUNOS DA PÓS GRADUAÇÃO E GRADUAÇÃO COM ORIENTAÇÃO 

DOS PRIMEIROS AO PÚBLICO EM GERAL. RELEMBRA QUE TAIS PALESTRAS FAZEM PARTE DO 

“PROJETO” SOCIAL E DE VISIBILIDADE DO PROGRAMA. OS ALUNOS DE PÓS GRADUAÇÃO 

ESTARÃO RECEBENDO CRÉDITO REFERENTE À TÓPICOS ESPECIAIS I (15 HORAS) NA 

CONCLUSÃO DE SUAS PARTICIPAÇÕES. SUGERE QUE SEJA PARTICIPAÇÃO OBRIGATÓRIA DOS 

ALUNOS BOLSISTAS DO PROGRAMA. O COLEGIADO DELIBERARÁ SOBRE O ASSUNTO NA 

PRÓXIMA REUNIÃO, QUE FICA MARCADA PARA A DATA DE 05 DE MARÇO ÀS 12.30 HORAS 

PARA HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO 2012 E DEMAIS ASSUNTOS.  A 

PROFESSORA MARISA PEDE PALAVRA E SOLICTA QUE SEJA LEVADO COMO SUGESTÃO À 

REUNIÃO DOS COORDENADORES DA ÁREA CONSIDERAR MELHOR  PONTUAÇÃO NO COLETA 

QUANTO A PARTICIPAÇÃO DO DOCENTE DE PROGRAMAS DE PÓS GRADUAÇÃO EM 

CONGRESSOS NACIONAIS E INTERNACIONAIS DA ÁREA, POIS RESSALTA A IMPORTÂNCIA NO 

PREPARO DOS ALUNOS DE GRADUAÇÃO PARA A VIDA ACADÊMICA-CIENTÍFICA, A PRODUÇÃO 

DE TRABALHOS EM TAIS EVENTOS DE RENOME. A NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EU, ÉDIRA 

CASTELLO BRANCO DE ANDRADE GONÇALVES LAVRO A PRESENTE ATA QUE VAI ASSINADA POR 

MIM E PELOS DEMAIS PRESENTES,EM LISTA DE PRESENÇÃ EM ANEXO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 


